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KẾ HOẠCH 
Phòng chống tác hại của thuốc lá giai đoạn 2018 - 2020


Căn cứ  Quyết định số 2780/QĐ-UBND ngày 07/8/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hải Dương về kế hoạch thời gian năm học 2018 – 2019;


Căn cứ Kế hoạch số 1377/KH-BCĐ ngày 07/5/2018 của Ban chỉ đạo phòng, chống tác hại của thuốc lá tỉnh Hải Dương;


Thực hiện công văn Hướng dẫn, chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hải Dương, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cẩm Giàng về công tác phòng, chống  tác hại của thuốc lá;


Ban chỉ đạo công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá Trường THCS Đức Chính xây dựng kế hoạch thực hiện công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá giai đoạn 2018 – 2020 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên và học sinh về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật phòng chống tác hại thuốc lá và các văn bản hướng dẫn.
 Nâng cao năng lực cho các cán bộ, giáo viên tham gia các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, đánh giá kết quả các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá,...
2. Yêu cầu
Cung cấp cho cán bộ, giáo viên và học sinh những kiến thức cơ bản nhất về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; giúp CBGV, NV và học sinh hiểu biết về tác hại của thuốc lá đối với bản thân, gia đình và xã hội, đồng thời nâng cao ý thức trách nhiệm của mỗi cá nhân trong công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
 Chú trọng giáo dục giới tính trong các giờ học chính khóa và ngoại khóa, tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản Pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học. Đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường được trang bị kiến thức và kỹ năng về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban chỉ đạo
Kiện toàn Ban chỉ đạo công tác phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học bao gồm các thành viên đại diện cho chính quyền và các tổ chức đoàn thể; phân công rõ trách nhiệm cho từng cá nhân phụ trách, chịu sự theo dõi, giám sát của hiệu trưởng nhà trường.
2. Công tác tổ chức giáo dục tuyên truyền phòng, chống tác hại thuốc lá
Tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật phòng, chống tác hại thuốc lá, triển khai thực hiện Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá về một số biện pháp phòng, chống tác hại của thuốc lá. 
Tuyên truyền bằng ngoại khóa, dưới cờ về phòng, chống tác hại của thuốc lá: Họp Hội đồng sư phạm, phát thanh măng non, đăng tải trên Website của nhà trường,...
3. Công tác phối hợp giữa gia đình, nhà trường về giám sát học sinh sống cư trú trên địa bàn và công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá
Nhà trường phối hợp tốt với Ban đại diện cha mẹ học sinh để giáo dục về phòng, chống tác hại của thuốc lá. Tổ chức cho CMHS và học sinh ký cam kết thực hiện tốt các nội dung công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.
4. Tăng cường công tác kiểm tra.
 Phối hợp với chính quyền địa phương tăng cường công tác kiểm tra, nghiêm cấm việc mua bán, quảng cáo, tiếp thị các sản phẩm có hình ảnh liên quan đến thuốc lá tại trường học.
 Thực hiện nghiêm quy định cấm hút thuốc lá hoàn toàn trong phòng làm việc, lớp học, khuôn viên . Đặc biệt cấm hút thuốc lá hoàn toàn trong nhà và trong phạm vi khuôn viên trường.
 Đưa nội dung về phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch hoạt động hằng năm, quy chế nội bộ, tiêu chuẩn xét danh hiệu thi đua, khen thưởng cán bộ, viên chức.
 Thực hiện việc tổng kết sơ kết, tổng kết công tác phòng, phòng tác hại của thuốc lá trong trường gắn với việc sơ kết, tổng kết việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN. 
1. Cán bộ y tế nhà trường:

Phối hợp với các giáo viên chủ nhiệm lớp, Ban Chấp hành Đoàn thanh niên, Ban Chấp hành công đoàn và các lực lượng khác trong trường học thực hiện tốt công tác tuyên truyền phòng chống tác hại của thuốc lá.

Tham mưu Ban chỉ đạo của nhà trường xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện

Trực tiếp viết bài, đăng tải bài tuyên truyền trên Website của nhà trường.

Cung cấp tài liệu tuyên truyền đến các GVCN, Ban Chấp hành Đoàn thanh niên, Ban Chấp hành công đoàn và các lực lượng khác trong trường học.

Xây dựng kinh phí tuyên truyền.

Chủ trì tham mưu Ban chỉ đạo tổ chức kiểm tra công tác thực hiện của các lớp, các tập thể, cá nhân trong đơn vị.

Tổng hợp, báo cáo kết quả tổ chức thực hiện.

2. Các giáo viên chủ nhiệm lớp

Tổ chức cho học sinh ký cam kết thực hiện tốt công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

Thường xuyên tuyên truyền tác hại của thuốc lá trong các tiết sinh hoạt, nồng ghép trong các hoạt động giáo dục NGLL.

Thường xuyên trao đổi, thông tin với cha mẹ học sinh thực hiện tốt công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

3. Ban Chấp hành Đoàn thanh niên

Xây dựng kế hoạch tuyên truyền công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.


Thường xuyên phát thanh trong các tiết ra chơi, các buổi sinh hoạt Đội về công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

4. Ban Chấp hành công đoàn

Xây dựng kế hoạch tuyên truyền công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

Tích cực vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động thực hiện tốt công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

 Tích cực vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động  và người thân gương mẫu thực hiện tốt công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

Cùng nhà trường xây dựng quy tắc ứng xử trong trường học, tiêu chí đánh giá thi đua khi thực hiện công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.

5. Bộ phận tài vụ

Tham mưu với Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch sử dụng nguồn kinh phí tổ chức thực hiện công tác phòng chống tác hại của thuốc lá.
Trên đây là kế hoạch công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá giai đoạn 2018 – 2020 của nhà trường, yêu cầu các bộ phận liên quan và mỗi cá nhân tích cực chủ động, vận dụng sáng tạo, xây dựng kế hoạch cụ thể phù hợp với từng đoàn thể, bộ phận, cá nhân để thực hiện tốt nhiệm vụ theo kế hoạch đã đề ra./.
	Nơi nhận: 

     - Hiệu trưởng;

     - Phó Hiệu trưởng;

     - Chủ tịch Công đoàn;
     - Bí thư Đoàn thanh niên;

     - Tổng phụ trách Đội;

     - Các Tổ trưởng chuyên môn;

     - Các GVCN lớp;

     - Cán bộ y tế nhà trường;
- Lưu VT. 


	TM. BAN CHỈ ĐẠO

 TRƯỞNG BAN
      Nguyễn Trọng khôi
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